

一场艺人跟笑果文化公司的经纪纠纷,让中信银行因泄露客户账户信息登上微博热搜。

5月6日,知名脱口秀演员池子(王越池)发长文起诉笑果文化侵权,称在经纪合同纠纷案中,笑果文化寄给他的材料中有属于重要个人隐私的中信银行个人账户交易明细,并打印出了近两年的“流水”。对于该行为,中信银行向他解释为“配合大客户的要求”。

池子发布的律师函称,笑果文化涉嫌在未经允许情况下查看个人银行账户信息,目前已向公安局报案,且向中国银保监会等政府监管机构投诉,要求相关方进行赔偿并公开道歉。

昨日凌晨,中信银行给出回应,承认员工未严格按照规定办理,并对支行行长予以撤职。

昨日下午,记者从上海银保监会获悉,6日该局已关注到脱口秀演员王越池指责中信银行泄露其个人账户交易信息一事,并正式介入调查。

综合

知名脱口秀演员银行流水被擅自打印 泄露用户信息 中信银行道歉

承认未按规定办理,支行行长被撤职

中信银行深夜发表致歉信:郑重道歉

昨日凌晨近1时,中信银行深夜发表致歉信,回应脱口秀演员王越池(艺名“池子”)投诉个人账户交易信息被该行调取一事。

中信银行称,关于王越池先生通过微博反映其个人账户交易信息被调取一事,“经核实,近期上海笑果文化传媒有限公司联系开户支行,要求查询其为员工王越池先生支付劳务工资记录时,我行员工未严格按照规定办理,提供了王先生的收款记录。对此,我们向王先生郑重道歉。”

中信银行称,已按制度规定对相关员工予以处分,并对支行行长予以撤职。

中信银行称,保护客户信息安全是该行秉持的服务宗旨,也是银行的生命线。“在客户信息保护方面,我行建立了一整套制度及流程,但个别员工未严格按照制度操作,反映出我行个别机构在制度执行上不到位。我行将举一反三,全面检查,加大培训,强抓制度执行,避免此类问题再次发生,切实保护金融消费者合法权益。”

池子发布的律师函称,笑果文化涉嫌在未经允许情况下查看个人银行账户信息,目前已向公安局报案,且向中国银保监会等政府监管机构投诉,要求相关方进行赔偿并公开道歉。

网友不买账:道歉有用还要法律干吗?

5月6日,脱口秀演员池子微博发长文斥责老东家上海笑果文化侵权和拖欠薪酬,并称中信银行上海虹口支行未经授权将个人账户明细提供给笑果文化,诉其涉嫌“侵犯公民个人信息罪”。池子还公开了起诉笑果文化与中信银行的律师函。

池子自述从去年开始发现笑果文化违约拖欠其演艺报酬,随即与笑果文化陷入经济合同纠纷,然而近日“在笑果文化寄给我的案件材料里面,我竟然发现了我在中信银行的个人账户交易明细……之后我们打电话给中信银行,中信银行说这是配合大客户的要求。”

“你也没有我的身份证,你也没有我的银行卡,你也没有司法机关的调查令,笑果文化竟然能从中信银行拿到我近两年的流水还打印出来,你为什么干脆把余额全取出来拿走呢?”池子在博文中对笑果文化及中信银行未经授权擅自泄露其个人信息的行为表示了强烈谴责。

对于此事,网友立刻炸了,纷纷在中信银行官方微博上留言质疑,“银行大客户能查询个人账户的隐私吗?”“配合大客户啥都可以干?”“银行流水大客户就可调出?谁给你的权力?”

对于中信银行的处理方式,网友并不买账,纷纷表示:撤职+道歉就完事了?

男子将79岁瘫痪母亲推进废弃墓坑活埋·追踪

检方提前介入“活埋母亲”案

家属称老人还在担心理她的儿子,不希望其被重判

陕西榆林靖边县58岁男子将79岁母亲活埋进墓坑内引发极大关注。昨日,据靖边县检察院及时提前介入一起故意杀人案。犯罪嫌疑人马某将瘫痪在床的母亲王某埋至靖边县城南万亩林一处废弃墓坑内。警方将王某救出,生命体征平稳。犯罪嫌疑人马某因涉嫌故意杀人罪已被刑拘。

昨日,老人的侄子王先生向记者表示,老人担心儿子被重判。

据当地媒体报道,这起案件中,有几处细节令人发指——

一是嫌疑人马某将其母从家中带走后,曾对妻子谎称将母亲送至亲戚家。

二是当家人赶至车站寻找老人未果时,嫌疑人马某离开家人的视线,独自一人出走失联,

这无疑拖延了营救老人的宝贵时间。

三是直到接近3天后,嫌疑人马某被民警找到进行询问时,仍然坚称将母亲送至亲戚家。经民警进一步调查发现王某未到庆城县的亲戚家中。后民警将马某带回所内进一步进行调查,在询问期间马某言辞闪烁。

在民警强大的思想攻势下,马某才最终交代:5月2日20时许,自己将母亲王某用人力车拉到靖边县万亩林某处,见四处无人后,就找了一个废弃墓坑将母亲王某倒进去用土埋了。

四是嫌疑人作案手段极其残忍。嫌疑人将老人运至县城河东万亩林一个废弃的墓穴内,并用黄土封住,但没有用脚踩瓷实,老人在暗无天日的墓穴内度过了几天。

澎湃



泄露银行流水 是否构成刑事犯罪?

律师程贞表示,在这一案件中,中信银行的行为违反了《民法总则》和《商业银行法》中的相关规定。

《民法总则》第一百一十一条确立了自然人的个人信息受法律保护的基本原则,“任何组织和个人需要获取他人个人信息的,应当依法取得并确保信息安全,不得非法收集、使用、加工、传输他人个人信息,不得非法买卖、提供或者公开他人个人信息。”《商业银行法》则规定,对个人储蓄存款,商业银行有权拒绝任何单位或者个人查询、冻结、扣划,但法律另有规定的除外。

而针对律师函中提及的触犯刑

法等指控,律师余超向记者指出,“泄露池子的银行流水应该属于侵犯公民个人信息,但是否构成刑事犯罪,有待公安机关进一步侦查认定。”

若经认定构成刑事犯罪,根据《刑法》第二百五十三条之一的侵犯公民个人信息罪规定,违反国家有关规定,将在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息,出售或者提供给他人的,将按以下规定从重处罚:情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

中信银行请回答: “小小客户”信息谁来保护?

@新华视点:中信银行除了道歉和处理涉事员工,可能还需要回答几个问题:谁有权限以及通过何种程序调阅客户信息?谁有权限以及通过何

种程序可以对外提供客户信息?把“小小客户”信息交给另一个“大客户”,真的只是“个别员工未严格按照制度操作”,还是心照不宣的“惯常操作”?

陕西咸阳公布“40余医护被裁”事件处理结果

撤销决定 院长免职

昨日,陕西咸阳公布“市妇幼保健院40余医护被裁”事件处理结果。

日前,由咸阳市卫生和健康发展委员会牵头调查市妇幼保健院聘用人员劳动纠纷。经查,市妇幼保健院人员调整工作程序违反《劳动法》《劳动合同法》规定。咸阳市责成市妇幼保健院对聘用人员调整决定予以撤销,对负有领导责任的市妇幼保健院院长王美玲予以免职。

近日,有网友反映称,咸阳市妇幼保健院通过一次考试,实行末位淘汰,一次性裁掉40多人,其中有26名护士,被裁掉的医护人员中大多数都曾在抗疫一线,如今,自己不仅没有领到抗疫补助,反而被突然裁掉,受访护士表示“十分寒心”。她们都是在参加了一

次考试后,被选定为“优化对象”,进而被要求“自愿辞职”。当询问医院的护理部和人事科时,对方也未出示“人才优化”相关文件,只是口头通知,对此,有护士提出质疑,为何不按学历及职称进行优化,有护士为中级职称、十年工龄也惨遭“淘汰”。此事引发公众关注。

5月1日,@咸阳市妇幼保健院发布声明称,医院于2019年11月出台了优化方案,由于疫情影响,推迟于近期实施与部分合同到期的聘用人员终止劳动关系。

5月1日晚,陕西省咸阳市卫健委回应称,高度重视此事,已责成咸阳市妇幼保健院暂停正在实施的人员调整工作,并组建工作专班就此事进行调查,调查结果将及时向社会公布。北青